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(a+b)(c+d)=a(c+d)+b(c+d)=ac+ad-+bc+bd
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(3) (a-b)(c+d)=ac+ad-bc-hd
(a-b)(c-d)=ac-ad -bc+hbd
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(1) (50+1) x (20+3) =50x 20+ 50x 3+1x 20+1x 3=1173

(2) (a+)(a+2)=a’+2a+a+2=a”+3a+2

(3) (-1(-b-2)=-2b>—4b+b+2=-2b>—3p+2
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(a+b)* =a® +2ab+b?
(a—b)®> =a®-2ab+b?
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(a+b)*=(a+b)(a+b)=a® +ab+ba+b2:a2+2ab+b2
(a-b)®> =(a—-b)(a—b)=a’-ab—ba+b?* =a*-2ab+b*
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(1) (a+D)*=a’*+2a+1

(2) (a-2)*=a’-4a+4

(3) 1022 = (100+ 2)2 =1002 + 2x100x 2+ 22 = 10404

T £
(a+b)(a—b)=a®-b?
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(a+b)(a—b)=a? —ab+ab—b2:a —b?
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(1) (a+2b)(a—2b)=a*—(2b)* = a® - 4b?

(2) 105x 95 = (100 +5)(100 - 5) = 100% — 52 = 9975

(3) 992 =99°-1+1=(99+1)(99-1) +1=100x98+1= 9801

(4) (a+b)?—(a-b)2 =((a+b)+(a-b))((a+b)—(a—h))=2ax2b=4ab

1-2 % A X9 H o ik

%3
ZRFMER DA B x+ 240 2x- 18] Kk 7 & @k A 2x° +3x— 214 Btk F

RBAEXY=_REBR Bl x® -1~ X-3X°+5HF Ak $5BX - AR LIE

HROSFHEX S X CEXHERY > MoRAETXESRT A2 Bk

#%3-2x -k %EKX > X +2x-1R A =R $EK -

EE

(1) RARAA G #LBAXERARIFO T H > BAABFARI BB T ™
4 BAXA DB TARGLAAF RevaHHEMAL -

(2) FAfEARE) — MW S AR — LA sB) 5 ARG 2 ARY > mibWFH
B FTABREB AR EEN TR A 0L SBXEHY BINFAAMK
WAEEZ B RGN ASBARELYEREE A S -

B35 F0 % 3/ K wik
WwlR—A—RA—4k RAREBESEHEMBLTEAZE  FEHBEHRE



I S AXERE R R > o X® +2x+3 ~ 2x-1(EHFMAFTHEHENTH
SEARGCEAF ATHRMABRREGT o) MAFRIFIREDER > 403-2X
3-5x+2x* BT BB S BRI RVER o 27N % B X b9 Ao RIE B Ao AT
B ER R — 1k RiB R K R A S Ae ik
5] 4o :
(1) (7 +5x2-7x+2)—(X* =7x=2) =7X3 +(B5-DX* + (-7 + 7)x+(2+2)
=73 -4x*+4

(2) (X*+x)-(x*+3)=x*-3
EE
(1) ey X BERE—BEFR > FEEMER > FOHXAEFEHTA -
(2) P BABERARXEERE » BTHRE > GNAAFRBRBALRREH B

AR EEM(LREE) LI ERBEEH 0 FRIZ S Hé4d > A ohEE R AR

BIBMEL > B ASREP o
(3) 2K E RAFBAHFBERZANEALARRE RAZARRAFR SR

ABEHEER -
1-3 $ A Xtk

3Rk

HAVE 1-1 8 2 BhofyfE A RE AKX B (@+D(a+2) By $AAR
R ERAREG T ANARF SO RENEFERAREAXFTE(R AL LR
B MIA) 0 Bl Lot A B AR 6 o BUE RO o
578 -
(1) (Bx—1)(5x—7) =15x* — 21X —5x + 7 = 15x* — 26X+ 7
(2) (X—=D(X* +x+1) = X(X* +X+1) 2> +x+1)

=X+ X+ x-x*-x-1
=x*-1
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